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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 5ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 11 DE MAIO DE 2023. 

 
Presidente : Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato) 
Secretário : Waldeny Santana 

   

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem 

a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso Avelino (Rui da Ceasa), Aldo 

Cabral, Anderson Almeida, Janduy Ferreira e Renan Maracajá. Deixam de 

comparecerem a Presente Solenidade os Vereadores Antônio Alves Pimentel 

Filho, Josilene Maria de Oliveira e Marinaldo Cardoso, (CONFORME 

JUSTIFICATIVAS EM ANEXO).  O Senhor Presidente convida o Vereador 

Renan Maracajá, para fazer a leitura de COLOSSENSES 3:15 que fala assim: 

“Que a paz de Cristo seja o juiz em seu coração”. Aberto os trabalhos o 

Exmo. Sr. Presidente convida para a Mesa dos Trabalhos: - Erenir Alves Bezerra 

de Magalhães, esposa do homenageado; - Almira Petrolina, mãe do 

homenageado; - Normélio Trajano, Presidente da Câmara de Vereadores de 

Juazeirinho e amigo do homenageado; - Coronel Marcos Vinícios Barros de 

Azevêdo, amigo do homenageado; - Coronel Daniel Sales, amigo do 

homenageado; Por fim, o homenageado Ernani Garcia Sousa foi conduzido até 

a mesa pelos vereadores Rui da Ceasa, Aldo Cabral e Anderson Pila. EM 

SEGUIDA, O EXMO SR. PRESIDENTE INFORMA QUE A PRESENTE 

SOLENIDADE TEM POR FINALIDADE ATENDER PROPOSITURA DO 

VEREADOR JANDUY FERREIRA LEITE, QUE CONCEDE TÍTULO DE 
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CIDADANIA CAMPINENSE A ERNANI GARCIA DE SOUSA. 

PROSSEGUINDO, PASSA A PALAVRA AO SECRETÁRIO QUE FAZ 

REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS. NA 

SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR 

JANDUY FERREIRA, PARA FAZER USO DA TRIBUNA E JUSTIFICAR A 

MESMA. JANDUY QUE SAUDOU TODOS OS PRESENTES. FEZ UM BREVE 

RELATO SOBRE A BIOGRAFIA DO HOMENAGEADO, DIZENDO QUE O 

MESMO É NATURAL DE JUAZEIRINHO-PB, NASCEU EM 1962, FILHO DO 

SR. ZACARIAS DE SOUSA E DA SRA. ALMIRA DE SOUSA. ESTABELECEU 

RESIDÊNCIA NA RAINHA DA BORBOREMA DESDE OS 18 ANOS DE  IDADE, 

CASANDO-SE COM ERENIR MAGALHÃES, QUE CONSTITUIU FAMÍLIA, 

SENDO PAI DE 5 FILHOS, ALISSON, FABRÍCIO, GABRIELA, JONATHA E 

MAIARA. ADOTOU CAMPINA GRANDE COMO A CIDADE NATAL. ERNANI 

GARCIA É HOMEM DE CONDUTA E PRINCÍPIOS MORAIS, ÉTICOS 

ADMIRÁVEIS, SOLIDÁRIO, GENEROSO, HONESTO. COM SEU JEITO 

SIMPLES SE PREOCUPA E SE DEDICA, DANDO SUA PARCELA DE 

CONTRIBUIÇÃO COM A FORMAÇÃO DE UMA SOCIEDADE QUE 

POSSIBILITE UMA MELHOR QUALIDADE DE VIDA PARA TODOS. 

DESENVOLVE UM TRABALHO VOLUNTÁRIO, JUNTAMENTE COM A 

IGREJA CATÓLICA, FAZENDO PARTE DA PASTORAL DA CARCERAGEM. 

LEVANDO AOS PRISIONEIROS ALIMENTO ESPIRITUAL ATRAVÉS DA 

PALAVRA DE DEUS, E A ESPERANÇA ATRAVÉS DE UMA NOVA VIDA EM 

MEIO A SOCIEDADE. O HOMENAGEADO TEM HONRADO A NOSSA 

CIDADE COM O TRABALHO DESENVOLVIDO AO LONGO DOS ANOS 

COMO EMPRESÁRIO, CONTRIBUINDO COM EMPREGOS E RENDA, 

RESULTANDO NO CRESCIMENTO E DESENVOLVIMENTO DE CAMPINA 

GRANDE. DESSE  MODO, É COM ENORME ALEGRIA E SATISFAÇÃO QUE 

FAZ A ENTREGA DE TAL HONRARIA, POR SEU LEGADO IMPECÁVEL E 

POR TAMANHO MERECIMENTO. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR JANDUY 

FERREIRA FEZ A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE a 
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ERNANI GARCIA SOUSA. ENALTECERAM AS HOMENAGENS OS 

DISCURSOS DO SR. NORMÉLIO TRAJANO, O VEREADOR ALDO CABRAL, 

JOSÉ NETO FREIRE RANGEL, WALDENY SANTANA E JUCIÊ FERREIRA. 

POR FIM, O HOMENAGEADO FEZ USO DA TRIBUNA, AGRADECENDO 

PRIMEIRAMENTE A DEUS PELA DÁDIVA DA VIDA E POR TER SIDO 

AGRACIADO NESTE MOMENTO PELO TÍTULO OFERECIDO PELA CMCG, 

COM MUITA EMOÇÃO E ORGULHO. AGRADECENDO A TODOS OS 

VEREADORES QUE APROVARAM O PROJETO E AO PREFEITO BRUNO 

CUNHA LIMA, E AO POVO DE CAMPINA GRANDE QUE AGORA O 

RECONHECE COMO UM DE SEUS FILHOS. DISSE QUE NÃO CONSEGUIA 

ENCONTRAR UMA PALAVRA QUE DEFINISSE O SENTIMENTO DE 

ALEGRIA. POIS ESTE MOMENTO REPRESENTA MUITO EM SUA VIDA. 

DISSE TAMBÉM QUE PASSOU MUITAS DIFICULDADES EM SEU 

PERCURSO, MAS QUE DEUS É JUSTO, E AQUI ESTÁ. ENFATIZOU QUE FOI 

EM CAMPINA GRANDE QUE CONSTITUIU FAMÍLIA E CRIOU RAÍZES 

PROFUNDAS SE ENVOLVENDO COM AS CAUSAS E PESSOAS DESTA 

CIDADE. DISSE TER DEDICADO SUA VIDA AO TRABALHO COMO 

EMPRESÁRIO NA REDE VAREJISTA DE ALIMENTOS. SEMPRE 

PROCUROU FAZER SUA PARTE PARA CONTRIBUIR COM O 

DESENVOLVIMENTO DE CAMPINA GRANDE. ALÉM DO TRABALHO 

SEMPRE TEVE UM GRANDE COMPROMISSO SOCIAL. E É COM MUITA 

ALEGRIA QUE HOJE VÊ O RECONHECIMENTO DE UM TRABALHO SOCIAL 

QUE REALIZA JUNTAMENTE COM A IGREJA CATÓLICA NA PASTORAL 

CARCERÁRIA. ACREDITA QUE É FUNDAMENTAL FAZER O BEM E 

ESTENDER MAO PARA AQUELES QUE ESTÃO EM DIFICULDADE.  AO 

FINAL, DISSE SE SENTIR ABRAÇADO E ACOLHIDO PELOS CIDADÃOS 

CAMPINENSES. RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA HONRARIA, E QUE 

CONTINUARIA FAZENDO O POSSÍVEL PARA CONTRIBUIR COM AS 

QUESTÕES SOCIAIS E COM O DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO. 

Finalizou CITANDO MENSAGEM DA BÍBLIA QUE DIZ: TEM GRAÇA POR 
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TODAS AS CIRCUNSTÂNCIAS, POIS ESTA É A VONTADE DE DEUS PARA 

VOCÊS EM CRISTO JESUS! DEVEMOS SER GRATOS A DEUS EM TODAS 

AS SITUAÇÕES, NAS GRANDES E NAS PEQUENAS. QUE DEUS ABENÇOE 

CAMPINA GRANDE E TODOS OS SEUS HABITANTES, MUITO OBRIGADO! 

(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL 

NO FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo 

mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, 

convidando para a próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, 

realizada em 11 de maio de 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

  

          Presidente                                                         1º Secretária 

 

 

 

 

 

 

HAT/... 


